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THUU 6.7. Swpwpuwltignidp b npu dbubpp

1. owunp tip twl «wpluwwmwuph hwuwpwlwlwu pudwunidy hwulju-
gnipjwun: Lhotiup, np uw wfuwwnwuph pwdwuntdu E hwuwpuynipjwu nwp-
ptipn ctipmtiph dholt: Unwoht pwdwunidp wmtinh niutiguy hwywpsnipiniuhg
hnnugnpénipjwu U npunpnnipiniuhg wuwutwyuwhnipjwu wnwuduwgdwu
dudwuwly:

2. Fuyg wyt puwsnipjwt pupwuwh own dbhé mwwnmwunidutip E wwhu
200 puwyshg dhusl 40000: Yyuwtiu, ujuunhuwyjwu tpyputipnid, twuhwynid,
bujwunhwnd punuwp Gu hwdwpnid 200-hg wybth puwyhs niutignn puwju-
Juyptipp, UWUu-md* 2,5 hq., 2huwunwunid” 3 hq. b wbjh puwlyhs mutignn,
b-nud” 12 hq., Unpliwgh Cwupuybinnipniunid b wwynuhwynd” 30-40 hq.
puwlhs niutignn puwuwywyptipn: Lunuph hwdwp punniugjus  swthwuhy-
ubtiphg dbyp puwysnipjuu qpunyuonipjuu Junnigwopu L Lunuwp £ hw-
dwpynid wyu hwdtidwwnmwpwp funpnp puwuyduypp, nph puwysnipjuu 2/3-p
wofuwwnnid E ns gyninununbiuwjuu npnpunutinniu:

XX nuwnph Gpypnpn Ytuhg pwunupwihu wgnubpughwubtpnid uuwumynid L
puwluyuwyptiph jnupuwhwwmniy dwutwghwnwgnid: fonpnp punwpubtiph pnipop
wnwy Lt quhu uuowpwuwihu, ghnwlwu, hwuqunh b wy Yhunmpnuutin:

Snipwpwusinip punup, huswybiu b dwpnp, niuh hp ntdpu ni nhdwghép, hp
qupqugdwi Yhuuwgpnipiniup, gnpswnnypubpp: Ophtuwy™ funpnp punwputipp
Juuwpnid Gu dh pwuh gnpéwnnye (wpnyniuwpbpuuy, Jupswpunwpwlu,
ghunwdywynipwihu, $htwvuwjw, wnnnownpwuwihu, twjwhwuquunuht b
wyju): Pnpp punuwputinu weph Gt puljunmd Uk Jud tpynt gnpéwnnypny: Oph-
twl” mpuwiuynpuuwht (Unihq), Jupswpunupwluu (Ywuptpw, fpughihw),
wynipuyht, wn pymd’ hwdwjuwpwuwwu (Ludpphe, Opubnpn), Ypnuw-
Juu (Eouhwohu, Gpniuwntid, Ywwnmhlwi, Utippw), wnnnowpwuwihu (Unsh,
Uhgguw, Rtipunty): Gbwu twl mbfuunwynihwutip b mtjuunwwpybp:



